Eще острее отточить перэ рабселькоров, мобилизоваными выпраменты. всю их неисчерпаемую энергию в борьбе за успех сева!

O XOAL CEBA NO HORXOSAM HA 5 MAS

Reserves ratera, estas FN BKR(6), PHM's o P. B.

КРУТИИСК 5 МАЯ 1934 ГОДА № 22 (172)

Весто посеяно колхозана 7717 га. или 26 проп. ниеницы 5458 га.

Впереди сельсоветы: Ольгинский, поселя ошенилы 346 го., всего 496 вли 42.3 проп.: У Лагатский, посека име. нецы 278 год, всего 396 или 36,5 поод.; Чивишетский, nocena imperim 425 ra, ecero 470 can 35 no u; Kipaсучий, посода именицы 438 га, всего 701 най 34, проц.

Отставт Ширвевский, посель иш ницы 64 га., всето вы выв 14 проц., В-Чевданський, посэми отнивим 48 га, всего 71 или 14 процентов.

знатные люди колхозов, совхозов

PASOTY DEVATA H РАБСЕЛЬКОРОВ-НА ВЫСШУЮ СТУЛЕНЫ

Большенистскай печатьстия вомья и водтя вомы. ной оружие нашей партик-Evanua)

Сна являлись, таким оружием пробетариятя и его пар тяп в борьбе против самодер строи, она является им в ка, работнет в ствиоз- № 182 con gan B h pene sa conna-

5- Мин 1984 г., -- допь, илс eosoro buerna Charmersorской нечати, день мобилиза ина рабкоров и селькоров,-жы проподел в условиях борь 6m na 2 cas sropad naraker-

"Основное сайчас, сакое панное-это успешнее про ведение севе-та опредеина задачи рабосивноров т. Hoursames. B yponne eroro стоят и задачи в жевотно-BULUTES

K. demy are officialisted?

MITO SHARBAT MERMATS DE боту печати и раженьисpas ne buttiye ctyrend? Bo nepaur, - cympenari napr

руководитео рабостыкоревским поряжением в вобовой пратьто? (Hadridmen), Hocurton, 4106 нарторг в бритеде не только эзэл селькарая, ко и ру ROMORNI HER, YES. T

Во-вторыя, --- пусланть реавиронание на рабоельноронcane annerna" (Normmen) He инину большением бюрокра тически отовомнаться вля жестрайшую consmoponi

Transce on un suggestered Transform, Isyru, Tioth coasy

ЛУЧШИЙ ТРАКТОРИСТ -лучший-селькор

Нак была завоевана честь-быть на спете в **НовоСибиргие**

Tos, Illus a, passwrop жазня правиталистического (стенгалеты) тракт фоб го пар-

> O. ayamus Tribropher, Каз комочнолец и редавтор, энергилно организует сорелвывыние треустористов, б'ет togules.

O 1 6MI HA REPORTED CHETE овы жторов стейгазет. На сле те премирован, вык зучиви тракторист в селькор-гран-TOP ery HR MUNYTH Ha cese во проставрает, ни вакой но бывало положен.

Cenbrophi- Sopubi 3A УСПЕХ ПРОВЕДЕНИЯ нампания

Походить на их-дело чести!

Селькоры колхолов Тэ аоконценского "куста---активные застрельщики успешного, проведения кам-

Бригада селькоров тов. заицева м. в пару дней мобилизоваля средств. 400 руо. далини в. собрал задолиности 650 рублей, мосмани с. 450 руб

Солькоры агитируя кол торами жлебовакулок.

ЕРЕМИНА Е., сама продав Сабельника пить хлеба 9 пудов.

ГЛАВНОЕ-БОРЬБА за животноводство **НРАСНОУ ГОВ УЧИТ, НАК** HADO PAGOTATE

Он-санитар в совкозе №182, номсомолец.

-Марли нет?... Через "Большеви са" достанем, уверенно говорит Краско-Усов; слушая жалобы ра-

И пишет в "Большевик", настанилет требует. И мар мя нашлась

Многотиражка политотхозников личным приме дела Больш вик" - верный ром, выступают организа- его друг. Она ему помога ет, его учит и организует

Красноусов изучих трак С-ПО 1 цен., помогла заку тор, сдал зачет по докла-М- ду т. Сталина на "хорошо"

глаз селькора должен быть зорким

Из доклада т. Постышева на 2 областном слете рабселькоров Харьковщины

обратить осьбое виничние с чае положей," имунист обязаны повсерненно поло, чтобы у нас не столин передопикав,

первук очерезь на го, чтобы должны проходять мямо та- кормят, не поят, не распряврага не ведпускать и ком вых фактов, когда машина гают для отдыха. Верегите навжому желу. А его еще стоит лешний час, когда поня! Того, кто плохо отневова немале и в самых кол- транторыет спит вместа те- сител и и ию, пренво бычуй. лозат, и в МТС, и в пред- го, чтобы работать, болгается те. Того, ито хороше относит явя госупарстичиной власти без дела, небрежно обраща- ся и новю, цоказывайте на селе. Не допускать прата, ется с трактором, когда боч- Гака селкора вдесь должен разобличать новга, вести с вим иу с веросниом высорают, ва быть особение эорини. борьбу-это прадвяют засорения кероси! Необхидамо вести жестокую

"На что вужно селькорам же подправить машину в слу цией своевременного отдыха к корможен коня. У нас ведь первых же доей сева? В ... Вы ни в воем случае не поня частеньно во время не

можчать, получая свиналы периос и главнос. Но вто не пом машину, воруют керосив. борьбу с малейшим парушевсе. Одновремение с этим Вот тут вам нужно быто- инами трудовой дисципации. Таковы задаче. Уврепля нам кодо обеспечить так же вать. Бакте акцей, допускае а повыток нарушить ее бувистую форку рабсель и весбиодиные организаци- ющих такие присина, вреи- дет немано. Это ножно вапоровеного движения- напр. онио-козийстиники каропри- по, не бойтесь. Одноврежение раксе сказать. Ваша роль ные бригоды сечати-роз втиз и и вираум голову сво повзаналу се вучили вюдей, ядесь опромия, вы должны нарторганизации, кандый во- рую технеческую комощь в герјев, чествых тружеников, добиться, чтобы правила внут реннего располядка были зако-Наблюдайте за организа- ном для каждо по волхозинка

привалову дан выговор.

* М-пром сообщал, что За бездеятельность инспектору Н-Карасукского м-завода Перевалову дан выговор. Факты по замет ке т. Березиной подтвердились.

препается суду

* Факт истязания лоша ли Черноусовым Я. (колхоз Рыкова) по ваметке т. Кунгурова подтвердил-РУМ сообщило, что дело передано в суд.

фант недосева в колхо ЗЕ ИМ. КАГАНОВИЧА НЕ ПОД твердился

* РУМ сообщило, -что факт недосева озимой в 33 г. (12 га) по колкозу им. Кагановича не подтвер дился. Н. Григорьева предупреждаем, что офактах, самим' не проверенных на месте-писать нельзя. Зас к свету будем привлекать к судебной ответственно-

ПОШАДЕЙ НЕ ХВАТАЕТ, А проитись MANYELA

Герлеев А. так рассудил:

буду?.. Беру одну лошадь!.. ведут борьбу за качество.

Колховники возмущены. тись не хочет. Знающий земле, но срязу не бор:

сеять рано и хорошо!

Вступна в соревнование с Называевнами, органи зовать для борьбы за уснех наждого нолкознина

принимаем вызов nahobuchi антив толононцевских нояхозов вилючился в

соревнование с назызаевцами

Колкозный актив Толо- дое звего знало свой учановских бригадиров, вклю его в бригаду." чается в районное соревно Подписались: вание с Называевцами.

сим поправку вместо: каж и пании.

концевског.) куста, прора- сток"выдвигаем: "звено дод бетав договор социалисти жно быть гибини в работе. ческого соревнования Па- не допуская превращения

Цурчов, Муренец, Гурии, По 3 пункту договора вно нурвнев, Ератцев, Леонов

ежедневно принимать работу, ежедневно проверять ход соревнования

ГОРУСТОВИЧ П.

статья инструктора райнома ВКП(б)

идет выполнение сопцогово- Плото развертывател изс-

Итоги прим-рно таковы:

плонал"-23 апреля они ужо вора м жду брагадарами. вышли в поле, а колхоз НЕ «С Сибирь» не волько села В колхозе Расслет", Ка Колхозники живут в благо- ца работает звениводек. расукский с сов. лошадей устроениих станах,-первен-

В первые же дни окази--Что я пеший ходить лось, что бригадиры слабо

Всего две бригады, и по- га. но принимать-еще не при- сопдоговоров между бригадиая баизко, а чиновник на ненали. В Степанике Русалошади раскатывает, прой ков свергрочи селя по суков

совещание, колхозный актив мелко намет, заявляя, что ме-Пановского и Толокониевско- рад . — г ратым комсамолец нустов проверил, нап Баженов паш - глубже.

Пановских бригодиров. совая рабода. Ище на где не ники бригады № 4. В обпроводат 10 минутные с веще шежитии с колхозинками Первыми приступили се ная, правленая колхонов не живут 4 теленко. На стаять "С Сибирь" и "Интерна организуют проверку соцдего ну нет красиото уголка, а

Продолжает еще загираться нет. роль женщины. Только в арсверхраний, но уже и нахал, тели им. Блюхера колхозии-

не хвачает. Предкожхова ство в этом ва "С-Сибирью". должен извлечь каждый полкоз, каждая бригада.

> козон нужно преводить, ежед В "Н-жизина посеяле 50 нерио проверку выполнения рами. В брагадая ежедиевно принемать работу, проверяя должен быть срешно дооба-EASOTED CERR.

Lepou amapaio cera amoroli namunemhu

OHH RPENHPOBAHM B AEHS 1-TO MAR

Перрого мая колкоз "Новая жизиь" премировал лучших упаринков

СТЕПИН НИНОПАЙ - СЕНТА щик. Норма 4,5 га. Сте-THE BOOKER OF BERE OUR полняет. Новосеясьный п. пахарь, норма 0,85 га.вспахивает 0,96. фетисов M. Tak we mamer no 09s Андронов

По бригадным станал

ВМЕСТЕ С КСЛХОЗНИНА-MH MUBYT M TENATA.

Бюрократы сидит в правлении колхоза "Заветы Ильича". Им наплевать 25 впреля, собразилсь на нил. В "С. Сибири" Клеников на культерные же запросы KOAXOSHHKOB.

-Tearr voeputel -Дышать нечем

Так жалуются колноз-Нопову до этого и дела

СПЕШНО ДООБОРУДОВАТЬ

В бригале № 3 нет нуль-Урови первых дней сева пурного стана. Поставлям бабы без окон и дверей, без потолка. Вместо настоящего Парторгам, правлениям кол пола-катающиеся жерди.

28 впреля тел снег н дождь, колкозенк проможак, а несущиться не гле.

Top. MEERPOB. -- CTAR DY LOBAH.

иметь облигацию — дело чести

СБЯЗУЕМСЯ УПЛАТИТЬ взносы ил коября

Рабочий Зельтин полин сался на сумму. превышающюю его зарплату.

Pasonue и служащие Рыжсковского м-завода, в воличестве 25 чел., подписались на 2000 руб. Подnuckou ece oxeavenu, oba зались полностью уплатить взносы к 1 ноября. Т. Зельтин, рабочий, подпи сался на сумму, превы шающую его зарплиту. досрочно произведем взносы по займу (

ионгисний сельсовет идет впереди по району

но производят взноси по руб., Толокопцевский 25 р. nodnucke.

В районе коллозники, под на текущий счет 2010 р. писавшиеся на заем 2 10- Чикишевский 405 оублей, сразу уплачнеают взносы да 2 пятилетки, досроч- У-Китерыминский 105,30

произворят взноси по сперуйте примеру шере-дописке. Коневский с-совет сдал дите азносы на займу!

вызываю последовать моему принеру **ИРУТИИСНИХ** ДОМРАВОТИНЦЕ

салась на зави и унлатила 25 отмечню слабую работу проф 20 р., Куваева М. подписаруб. Вызываю на соревнование союза в размешении забиа - дает на 50 р. услатия. 20 р. Dennon Kecteeby A. Hoctabemi low

Я. Вольшанова Вера, подпи работным С-Крутинен. Еще висажи на 60 руб. уплатия

кажооге

огнухинский сельсовет BISH PABHENNE NO MALLEONAN

Колхозники-ударинки под подписке

OTAYXDROCKHIL C-CORET E 1 pers 180882 Biffas he 21500 py6. (upm Видании 23600 руб.) Колхозиван Кры вой В. подписанся на 30 руб. ушания 20 р. Лупно Д. под Sonemanous E. Hogozosa upogozsaerca K.

HAILLOTUET B JEHB БОЛЬШЕВИСТ--CKON-HEHATH

Kak not vacomaen c селькоровскими письмами

За время с 1 января но 1 мая всего сельноровсинх писем получено 699

Из них помещено на страницах газеты 310. Пос лено на расследование и для принятия специых мер в районные организация, сельсоветы и колхозы 331.

Совершенно не исполь зовано 59. Нужно признать что далеко еще не чо всем заметкам дело довелено до мония.

Пот примерный образец борьбы за действенность: в № "За С.Ж "за 10 апреля разоблачается пьяни ца Зимин, продавец Оль ганского С-ПО (провал хлебозакупа).

Зимия 13 пишет в репакцию опровержение. Мы заплашиваем сс, н 29 получаем ответ: факты подтвердились, Зимин снях с работы.

Одиано еще многие с-со (Толоконцевский, Стятанмений, Яманский), организации районные (РайЗО, РПС) к письмам COMBRODOS OTHOCATCS Heдопустимо, язно бюроиратически.

Напи дальнейшие запа тизм в отношений к за- роить работу селькоров, иованным заметнам дело меткам, посланным на рас чтобы они на месте сами, дозодили до конца.

Период пастьбы скота всем МТФ провести на "отлично"!

Достичь усигхов в животноводстве—это кепремечное условие для победы в соревновании с Называевидли.

Конкозыйни-ударнини, передовики колкозов р-на горячо отклиннулись на призыя т. Лесновой. В преш пом Ж мы печатали письно бригады у. Мурокцева (нолжоз "И Горьний"), вилючившейся в соревнование с Называвоцаму. Согодия печатаем постановление тивотноводчесной бригады этого же нолхоза.

me onotodium un ceda: un dahohi

Из постановления собраная инвотновалисской бригады полхоза им. М. Горького.

BAMH.

Чтоб изм не поворно внимания к животновод- му на "хорошо». шанкой, муні ству во время сева. Обя Предсобрания чарноусов в ся в амбара. вчемся период пастьбы

Всени силами поддер- скота провести на потлич жать бригалу т. Муром- но правильно луга ис цева, своей бригадой так пользовать, построить заже вилючиться в соревно- жаранки-поднять удой н вание района с Называен-полностью согранить те-AST).

Так поставить в бригабыло, и таквное район де изучение решений 17 вызести на первое место, партс езда, чтоб после по -не допустим ослабления севной сдать зачет каждо

Секретарь Паназ.

позорное пятно сняли с себя

та на краевом слете удар подсосный метод стали пиков. Это было зас уже наблюдать но-был большой папеж зинфекцию провели в те телят.

Себчас позориле пятио сняли с себя, в марте из ный период успехи закре 27 родившихся пало 3, в пить, доб"емся хорошего апреле отхода нет.

массова — нолитическую 12 л. Октября» Гуров, Ла-

чи: 1) Сломить бюрокра [следование, 2) Гак перест как правило, по опубли

чистоту-де лятнике.

Обязуемся в пастьбищ-Мы развернули широкую нения телит. Колхозийки: работу. Ударнини взяли гутина, Дюдина и Маскос.

Вороткие сигналы

Вельможа на МТФ

—Я специалист, благода ря меня и МТФ дорнится!. -Возьму и брошу рабо-

Тан неистово однянды иричал вав. МТФ нолхоза им. Буденисто Муронцев М. А. Началось в того, что онитици ильтэ инивохион

Barb: -почему утрани просы-

naemb? Как элейший враг самоиритими, Муромцев пред'я вил ультиматум. Т. Ворс нов, предисихова, этому ан тинопхозисму маневру пон ровительствует. Селькор

"Ключ в кермане, а

chom 1010don4

Епучилсть так: в нолкозе "С, полюс' учетчин на МТФ ке был до 2 часов, а няюч ст амбара у него в карма-- Во тоговиличения HE. шанкой, муна не находит

Престое дело, а снот голо дает. Тач заз. МТ Ф Степик. рэзгипьдяйством своим,по рождает медисциплиниро-Нас зимой лишили мес всех на буксир. В цели занисств нелкозинием и че стоморитекот Комаровск.

Не лечит, а угробляет

Еще с января больны 2 в "Н-ииве". Вет-. Rasmon санитар Борисова А. И., по халатыясти своей, болезиь пить, доб"емся хорошего их затянула. В результате нагуля и полного сохра еще лошади заболели, з

-ну, что?.. Хону и ним! -опопадывается бориссво, но в том том дело, что бо рисова тольно кодит, а не лечит и ходит то раз в не делю. Что смотрит сель сонет и Райзо? Кандаков

of inchero PAX NO KAHESTBY

Onum no humomde sa Крутинекой МТС

Ascar news ser espondens on outs, tan essuesewoo, старов. колиозной гвардии. COUR "PRETEVECTUR, OREIT NO. номический-рот чем облода KOT HOUROGHERE CLADITEE.

MTC. USBeinnam BJSMOJERD-CIR OPORECTS COR ET SOTIFICATE онит открыхов возможно в - врушная сетка. Нарубий -- и сейчас бригада с мешками Всячески окружить его неинеобходима кольта, Так, э примеру передовым с жадиостью стали соть: райовов, равались гозруги ва | - Качестве обрабови-дело вислочи. Твердо убежденные,

CHERTOPON NO BATHCINY

беседуют с т. Новригиным; пачалыным политотдела.

в мае отречают: невогда, во заставия оделить. Так же не зайственный и опит агра. Вставей дела есть. Вишу, сер шков для семви нет. Праввут -сам взалея, проростис. левие даст., -- говорат брага. Проверии сбрук, -оназалось Познистяем Кругинской что дел комуга не годин. Beak nepengara

> -- Kas nordspes kopmar?--BELLOI - LITTLE WAS

рора почти из коех колтозов. Боранивил и тнердые земли, получив твердый наказ полят Седобородне, умудренные года и магеле - угадывал всегда - отдела: гот во? Все, говорят. А лагу--Надо семена прорашивать, шви нет, рассеченивает Ани -говорит Рабиении Наум, - мов (колкоз "II. беднава"), -

—Пе дело. — думаю. Конорае

изначну все, так незываемые, вать в рабок.

важное. Надо внать, какую что она (мелоча) решают ус ... Ич врет пристали виспек- вемлю и сколько равборонить. пох, расходились но бригад и Bre Bugerb, ив жизна-ски деповито урожей бывая до 140 пудов... устранять наждую мелочь. -В бонгаде спращинаю; все срывающую начество сева.

> ...Миссовый сев в разгаре. Цень в почь нужно помнить, TTO PARROS-EAVECTED.

Олыт политотдела пункно сделат ASCTOREREM. napropra susanati

В каждой бригаре должен есть, чежду без пользы. Заста быть ипсневтор по-начеству. вий вымочать, обмать. Ста- верный страж в борьбе запопильзовать дай, думаю, пронярю. Внику рук срганизовал прасть, тасть нопховную заниточность, ... И вонектора выпервуля на манкем, всемени солежство-

Орлин

молодеживя страквыв ME 5 (21)_CORNECTHOR HEADHNO PH BANCH M редакций "За С. Мін-во."

Hikopu numvm

как нельзя готовить СЯ КУЧЕБНОМУ ГОДУ

Начазать болтунов Завинского и Синкезич!

Еще в ппреле Чиввшевсине организации (полхозная y Teddutopussions) Touris были провести восанесная по сбору материала для ремон та школ, по ваготовке дров.

CHRESEY IN SAPERCRES. HOMCOPER, BEHTFIRE

-Непогда...подготовка в севу. Правда пытались язычем де до сделать, пров заготовить э т.д. но такова участь болтунов, практически ин чего по спелали.

Повго ви еще плитея будет это кнекогда, сев и т.в.»? Тт. Синкевич и Завичский: не удастск же этим, прикрыть бездействие 🕏 подготов ве и учебн му 1984-35 году.

н чему приводит поте-РЯ БДИТЕЛЬНОСТИ НА HYNDTOPOHTE

"Несчастный" случай. происшедший с товарищем Порохиным

По матераалам "За С.Ж." Мы, комсомольцы пер— 1. Провести весний сев РапоНо двавадатора М.с. вичной организации кол. в 12—15 дией и качеством двина с работы спимало. По коза "С. Сибирь" сознаем каждый та. на "станчно". вество печеку, распераже- нее лело-участвоветь в немсомельнея конскани, иле Раконо отменет,—Мос кустовом соревновании ком в периед ссва допадей тапи свена отак работать. Сомольский организаций сокранить и средней упя-

Недавао комсомольская ор равизация ото ле своих ря. ский поход ударных бридов исключение. Причим в гад, 10 тысяч жолковных проверять мод сорозмоватом, что Мосяван одавами бригадиров и районное со вия, смедневно выпускать предателем (не случайно же ревнование с Навышаевон, вав анивидатор, бездель Вами, мы-дополнител-но вичан!),—взялся обванным к кустовому договому—бе путем кулатно достать доку. рем обявательства: венты бедиява.

это решение "пайдени веча- повожения...

Beenu c koaromur norell.

Нонсоможен во в делом организация законем . Сысова шева, извижнова.

Федесеев с або шефствует в колдо скую организацию Про-ПВ.,колкоза ин Молотова, зе есть лошади пиже сред сня ответить имеет лучших лошедей ней упитанности. Напри 34 С. Ж. Добился втого, бережанно мер комсомоляц Венберк ухаживая за конем. Одна И кам плохо ухаживает

все-на службу севу!

Кемдая момесменном организации, по почину Па кавило, долина в поме и МТФ астать впервые ряды COOSERCABURA CHASHSACSULARL

Kame codebnobakke ha nedbekctbo

Консонолський антив пер-вов С-Сибирь ".12 мет ск-тябре Воской "Крис. из-нарь ".Вригада" "Нов. усла" вича, Молотова и речи гол. "Кр ативотновод" "С. сил-вие" "Вл. труда" "Новая виков, на мартовском плена п решение вленума ЦК чается в поход ударных бри бе за сохранение кони. гал вкени т. Сталина, 10 тысяч бригалиров и "Яа креп кого коня, готового в труду и оборонее.

Вызываем на соревнова ние комсомольские организапин Толоковцевского куста в берем на себя спедущие обязательства:

1. Так провести перестрой в Ставиция похон, ну вомсом пьской работы, ром с рановония в и поле, поло: Евданимов. и на ферме, и в учебе.

2. Каждом"

живы. В ответ на решения нуме врейкома в т. Сергеева 17 с'евда, повлад т. Стале- на пленуме врабиона ВЛКСМ

3. Обеспечать выповисиве ВЛКСМ о перастройна ком- пост в пления и рий в о ма сомольских организаций, вклю ВКП(б) от 17 виреля д борк

> 4. Центром массовой работы сделать брагалый стан. MTO (creurasera, goesa noказителей соревнования, политиружов, прасный уголов ром средств. и т.ц.)

Б. Каждому автинесту стать сельнором За соц. жив пов срганизовить удерные бригады печати, вовлекая на

Арбитовы нашего соровночтобы манидый комсонолец вания просим стоть редак был ударывком, срганизато паю #3- сен. жен-ве". Под рин. Нарбашев и др., осего автивисту, 15 повлисей.

2. Выданнуть лучших

- 3. В бонгалах смедневно

листовку и разъ 5 дней кол

4. Кандому комосисль

цу выписывать комсоноль

CKYNO PUBETY H Ba COR.

козную Стейгазету.

RHS-DO".

Степановцы, отвечайте на вызов! орган помосиода; вадаетая

рано посеять и камдый гентар на "Отличне"

Толовопцевский с с., неве- ответственность и почет-

Включаясь в Стани Танности.

вонным"?Плачевно, но факт-Tob. Hopozer, momer is the hopozece. cyrence

Ma Februs Ben un comia анстическое спревнование Степановскию немсомель паж через

Подписалнов: Башанов. Бенатов, Бенатова, Чорны-

Resoma sutposed pesentauta

MOMHAE CETS .. ROME. TRIOS CARLATEL" STRUKAMOI

Hawsonee vumaenan konas show merecka a sasema Pocarette.

Henrysassian open RIO Изаниче - сина на отарей-MER TOSAT COMMETERS. OFFEвизправа 19 авреля 1904 г.

"IOMSETE" HANGOZEE VATAerre e liscome norsthuccare Captefier rasers. Topam oco ло 140 чисяч, об'единиет свыше 4000 раблеров.

"Юманете овружена 300 "BOMBTETOB SEMULO," B MOTO-FMS BECAUT 15 TMC. 4840век. Комичеты заняты расopocreanchmen rasern, cfe-

Руководителя гассты т. т. Марсель-Камен, Жон Дорие. Дюкло, Реин и др. Каждыя на них подолгу отбывал чюремное заключение за цевтельисоть в газете.

Руководящий орган КИФ по вопросан теории и примтини илиссовой борьбышав "Кенве дюбольшевывы" ("Быльшевистения тотради"). выподыт двожам в месяц.

"Авангард" еменедельный 14 год. (Из "За рубежом")

ТАКОВ ПУТЬ КУЛАЦ. koro pepepombenina.

Ypon Romman Chita Rading чен всемя организациями.

Привалов Я., комсомолец нолхоза ни. Каганови ча. был членом правления. Работал ударно, Но как только женийся — взял дочь твердовадинда (единолитини сразу изменнаса—нена взяла под свое Ранивие. И Правалов кончил так:

-- Ne curtaire mens noa-KOBHHEOM!

Не стал'я колкосе рабо тать Правление поставино вопрос об исключении. Комсом-ская организация не сумела своевременью противостеять врагу. При тупление бантелиности—в этом причина Артемьев.

Jami ombem, pedakmoos M. UEPENHLIX

Pekase 15 143 Kpyrsson Tau. ras.

ETHEOTORISETTEO

Troom SOO mes.